
Strategie Bauernstrukturen Starke und schwache Felder 

 

Seite 143, Partie Ehlvest,Jan – Hulse, Brian 
 
 
1a) Welche dynamischen Merkmale sind nach 7.Lf8 gegeben? 12 P 
 
Weiß: .............................................................................................................................  
 
 ......................................................................................................................................  
 
 ......................................................................................................................................  
 
 ......................................................................................................................................  
 
 ......................................................................................................................................  
 
 ......................................................................................................................................  
 
Schwarz: ........................................................................................................................  
 
 ......................................................................................................................................  
 
 
1b) Welche Felder sind schwach, welche neigen zur Schwäche. 3 P 
 
Weiß: .............................................................................................................................  
 
Schwarz: ........................................................................................................................  
 
 
2a) Was bewirkt der Zug 9.g4? 4 P 
 
 ......................................................................................................................................  
 
 ......................................................................................................................................  
 
 
2b) Welche Wegweiser kommen danach in Frage? 5 P 
 
 ......................................................................................................................................  
 
 ......................................................................................................................................  
 
 ......................................................................................................................................  
 
3. Nenne drei alternative Varianten anstatt 1... Ke8 (5 Züge)! 6 P 
 
 ......................................................................................................................................  
 
 ......................................................................................................................................  
 
 ......................................................................................................................................  


